Арбитражный управляющий является профессиональным участником дел о банкротстве, и на него возложена обязанность действовать добросовестно и разумно, в интересах должника, кредиторов и общества.
Вместе с тем, имеются случаи, когда арбитражный управляющий действует не добросовестно, нарушает требования Закона.
В силу возложенных полномочий, саморегулируемая организация, в том числе обязана: 
-контролировать профессиональную деятельность членов саморегулируемой организации в части соблюдения требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, в том числе посредством проведения проверки в порядке и с периодичностью, которые установлены федеральными стандартами;
-рассматривать жалобы на действия члена саморегулируемой организации, исполняющего обязанности арбитражного управляющего в деле о банкротстве.

Ассоциация предлагает ознакомиться и принять во внимание нижеперечисленные нарушения, и не допускать их.

Типичные нарушения, выявленные в III квартале 2024, допускаемые арбитражными управляющими в процедурах банкротства

	Плановые проверки 
(проведено: 14)
(проводятся по графику, утвержденному СРО)

	Внеплановые проверки 
(проведено: 45)
 (проводятся на основании жалоб, обращений, поступивших на действия (бездействие) АУ)
	Административные дела (дисквалификация: 0 дел)
(подача заявлений Росреестра, Прокуратуры в АС о привлечении к административной ответственности АУ)

	п. 2 ст. 213.7 Закона о банкротстве (не опубликование в ЕФРСБ сообщений о завершении процедуры реализация имущества);

п.п. 2.1, 2.2, 2.3 ст. 213.7 Закона о банкротстве (не опубликование в ЕФРСБ финальных отчетов по завершению/прекращению процедур: реструктуризация долгов, реализация имущества);

п.п. 6.1, 6.2, 6.5 ст. 28 Закона о банкротстве (не опубликование в ЕФРСБ финальных отчетов по завершению/прекращению процедур: наблюдение, конкурсного производства);

п. 6 ст. 28 Закона о банкротстве, п. 3.1 прил. 1 Приказа МЭР России от 05.04.2013 №178 (неопубликование сообщения об удовлетворении заявления третьего лица о намерении погасить обязательства должника);

п. 6 ст. 28 Закона о банкротстве, п. 3.1 прил. 1 Приказа МЭР России от 05.04.2013 №178 (сообщения о прекращении производства по делу о банкротстве);

п.4 ст. 61.1 Закона о банкротстве (нарушение срока опубликования в ЕФРСБ сообщений о подаче в арбитражный суд заявления о признании сделки недействительной).

	[bookmark: _GoBack]п.2 ст. 126 Закона о банкротстве, п.3.9 ст.5 Закона №218-ФЗ (ФУ не направил информацию Бюро кредитных историй);

п. 1 ст.16, п. 2 ст. 41 АПК РФ, п. 4 ст. 20.3 Закона о банкротстве (неисполнение судебного акта и непредоставление пояснений на жалобу);

п. 4 ст.20.3, п. 17 ст. 20.6 Закона о банкротстве (ФУ забрал проценты по вознаграждению до вступления судебного акта в силу, при этом требование кредитора было не рассмотрено);

п. п. 1, 2 ст. 133 Закона о банкротстве (фу снял денежные средства со счета должника на погашение своих расходов и вознаграждение).


	



